



ENDELIG

PROTOKOLL FRA STYREMØTE 9– 2018, DEN 4.12.2018

Tid: 4.12.2018 kl. 16.30 – 21.00

Sted: Administrasjonen, Drammen Travbane

Tilstede: Endre Storhaug, Harald Martinsen, Mari Ann Skålien, Pål Sem og Elisabeth Bremeyer Carlsen.

Forfall: Erling Bottolfs.

Fra adm: Birthe Austevoll.

SAKSLISTE:

S 1-10/18 Protokoll 9/2018

S 2-10/18 Svar fra DTD AS, ang. amatørstall på Drammen Travbane

S 3-10/18 Status fremdrift Drammen Travbane

S 4-10/18 Hestegalla 2019

S 5-10/18 Forberedelse til lagledermøte 12/12

Eventuelle saker

PROTOKOLL

S 1-10/18 Protokoll 9/2018

Vedtak:

Styreprotokoll 9/2018 godkjennes.

S 2-10/18 Svar fra DTD AS, ang. amatørstall på Drammen Travbane

DTD AS har utarbeidet forslag til leieavtale, ordensregler m.m. og går inn for at det opprettes amatørstall fra 1. januar 2019. Dette vil bli tatt opp på styremøte i BTE tirsdag 27.11.18.

Vedtak:

Styret tok dette til orientering.

S 3-10/18 Status fremdrift på Drammen Travbane

Forhandlinger pågår. BTE jobber blant annet med Helgelandsmoen som mulig nytt treningsanlegg. Samtidig forhandles det frem avtale med Øvre Eiker Travselkap om Myremoens Travbane.

Vedtak:

Styret tok informasjonen til orientering.



S 4-10/18 Hestegalla 2019

Musikk er bestilt. Det jobbes iherdig med program og mat. Hotellet har sendt Menyforslag med ulike priser. Elisabeth Bremeyer Carlsen og forbundssekretær avtaler et besøk på hotellet for å fastsette menyen. Noen av foredragsholderne har gitt klarsignal, mens noen må vente til over nyttår før de kan gi konkrete tilbakemeldinger. Nominering til årets hest må vente til over nyttår.

Vedtak:

Må være klart innen 1. styremøte etter nyttår.

S 5-10/18 Forberedelse til lagledermøte 12.12

Styret diskuterte hvilke saker som var vesentlig å ta opp på lagledermøtet. Det viktigste nå er å gi lagene oppdatert status over eiendomssituasjonen ved Drammen Travbane, Myremoens Travbane og evt. nytt sentralanlegg. Mattis Asplin som er styreleder i BTE informerer om dette. Styret ønsker å sette mer fokus på informasjonsflyten fra forbund og ut til medlemmene, samt aktuelle saker forut for generalforsamlinger og planlagt hestegalla neste år.

Vedtak:

Innkalling med saksliste sendes i kveld.

Eventuelt Panteobligasjon Øvre Eiker Travselskap

DNT har en panteobligasjon i Øvre Eiker Travselskap, som stammer fra et tilskudd som ble gitt i forbindelse med anleggelse av rettstrekke og oppgradering av svingene på Myremoens Travbane i 1990. ØET ber nå DNT om sletting av panteobligasjonen, noe styret i BT stiller seg bak.

Høring ny avlsplan kaldblods

Ingen av lagene har sendt inn høringssvar så langt, fristen for å sende til forbundet er ved nyttår. Påminnelse om dette gis på lagledermøtet.

Frist for merknader til protokollen: 10.12.18/Birthe Austevoll

Ingen innkomne merknader til protokollen: 12.12.18/Birthe Austevoll

Endre Storhaug

Harald Martinsen

Elisabeth Bremeyer Carlsen

Mari Ann Skålien

Pål Sem